BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2013

RUSSE

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG (sauf CGRH) — Durée de 1’épreuve : 2 heures — coefficient : 2

Série STG spécialité CGRH — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 3

Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Deés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 4 pages numérotées de 1/4 a 4/4.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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DEUX MONDES DIFFERENTS

DOCUMENT 1
— 4 pemmmna, yto MOM cbiH JI€Ba nOJKEH XEHUThCA. Sl Hamma emy HeBeCTy1 B TOpOJiE
Bobpyiicke.
—  @wupa, THI cOILTA C yMa’!
— Iouemy?

— Kax T MOXeEIIb €eMy TOBOPUTH HA KOM JK€HUThCA? B Haie Bpems?

— A 47O, yX€ MPHIUIO BpeMsl, KOTAa MOXKHO HE CIIylIaTh poaurenei? Moil cblH emé MeHs
ciymaer. 1 oH )KeHHTCs, KaK g1 eMy CKaxy.

— U kaxas 5Ta HeBecTa'?

— JIuza, ona HACTOSIIMIA® aHTel. MaieHbKkasi, OJIOHAMHKA, U TaKHE TOTyObIe TI1asa!

— M uro, 5Ta HeBecTa' yKe mpHexara?

— Her, Jluza. CoHsa paboTaeT yYUTEIBHHIICH B IIKOJIE W CMOXKET MpPUEXaTh TOJILKO Ha
KaHUKYJIBI.

— W yto0 %€, oHa cpa3y coryacuiach BbINTH 3aMyxk 3a JIEBY?

—  Tsl uto, JTu3a, coBceM cymaciueauias’? OHa HiYero He 3HaeT. OHA IPUE/IET, YBUIHT €ro...

— A BIpYT OH el He TOHpaBUTCA?

— Kr0? JIéBa? Kak oH Moxer He mnoHpaBuTbcA? OH Takoi OCTpoyMHBIﬁ4 U KpacCUBBIH,
paboTaeT B yHUBepcUTETE U Ha uaHuHO urpaet. Hy, urto el emé Hano, s Te0s crupamuBao?

Ilpowino 0se nedenu...

— Hy uro, ®upa, kax Bcé npouio?

— Ouens xopomo, JIuza. Cons npuexana, JIEBa Huuero He 3Hai. OH NpHUILET BEYEPOM, MbI
MOY>KMHAJIM, TOCMOTPEIHU TEIEBU30p, U OHA Mollla cnaTh. A eMy s cka3ana: «Twl mousin, JIE€Ba,
KTO 3T0?» OH cpa3y MOHsUT U TOBOpUT MHE: «S moipkeH moaymarth!» A g emy: «KoHeuHoO,
aymail. ¥ 1ebs mMHOro ObUIO Takux jAeBymiek? OHa Toxke Ha nuaHuHO urpaer!» OH MHe
roBoput: «Mama, oHa oueHb Mosionas!» — «M »To mnoxo?» bosbile OH MHE HUYETO HE CKa3all.
Xonun ¢ CoHelt 1Ba pa3a B TeaTp, sl XOpOIIME OUIIETHI KyIuiIa, XOAWIxd B KuHO. OH 1oBEN e€ Ha
koHuepT B KoHncepBaropuio, cam OMIIETHI KYIWJI, [0 CBOEH MHUIMATHUBE.

— MW uro?

— OHa B Hero cpasy BIoOmIack . M BOT CEroIHs OHH IOILIN T0aBaTh 3asBIICHIE .

ITo JI. YHI/IL[KOPI, Mori ényx Benuamun, 2009
DOCUMENT 2

MBI N03HaKOMUJIUCh HA KOHUEPTE POK-My3bIkH. Hatama pacckaszaia MHe, 4TO TOXKE YUYHMTCS B
WHCTUTYTE, HO HAa MaTeMaTU4eCKOM (aKyJbTeTe, YTO XOAWT Ha BCE POK-KOHIEPTHI B HAIIEM
ropoje.

MBI pemrg noexats B ITuTep’, — HH 51, HA OHA HHKOTAA TaM HE OBUIM, — a IOTOM Ha MOpE.
PouTeni GbITH HEIOBOJIBHBI, OTTOBAPHBATH HAC, IPHBOIIMIH aPryMEHTBI 00 yu&6e, TOBOPHIIH,

HeBecTa = fiancée

cxoauts (ipf.) /coiitu (pf.) c yma = devenir fou ; cymacmeammii = fou
HACTOSIINN = vrai, véeritable

OCTPOYMHBIN = spirituel

BmoOuThCs (pf.) B + acc. = tomber amoureux de quelqu’'un

nozxasath (ipf.) 3asBnenue = publier les bans a la mairie

" Turep = Caukr-Ilerep6ypr

¥ orrosapuBats (ipf.) = essayer de dissuader

? npuBoauTs (ipf.) aprymentsr = donner des arguments

[ Y T N T R N
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YTO 3TO HaM He Hago. OHM HAac HE MOHUMAIOT. M MBI HUKOTJa HE CMOXKEM MM HHYETO OOBICHHUTL. 1
He Hanmo. MBI B3pOCJIbIelO JIOAM U OT HUX HE 3aBHUCHM . Jlaxke NeHbI'M Ha 3Ty MOE3JKY MBI
3apaloTau caMH: sl PO CBOIO KOJIJICKIIMIO MOHET.

B Iutepe Ha HeBckoM MpoXoAuiIu MOJUTHYECKHE MUTHHTH, @ B METPO TpyMma pedsT urpaia
POK-H-posu1. MBI UX OCHyIIAIH, TOTOM nouuty kK Hee, mocuaenu y BOAsbI.

Beuepom mbl cenu Ha moes3n «lletepOypr-Onecca»n. B Opmecce MBI cripochiy, Kak exaTh Ha
IUISDK, U CeJTM Ha TpamMBai. Mbl OBLIM Ha IUISHKE JI0 Bedepa, IOTOM €M MANLIBIKK B Kade Ha Oepery
u cMoTpenu Ha Mope. [lotoM s B35 rutapy u nen, oHa nognesaina. [logomeén Moao10i yenoBeK 1
CIIPOCHUJ Y MEHS:

— IIponaéums rurapy?
S mogyman, 4To y Hac Majo JCHET Ha OWJICTHI IOMOM, ¥ CKa3al:
— Ilponato.
OH 3ammiaTuia XOpouryo Cymmy.
— MHWrops, naBait moeneM kyna-HuOynapb emE, — ckazana Harama. — Sl moka He Xo4uy JOMOM K

POAUTENSAM.

ITo B. KO3JIOBY, Jlemo oessimb 0oun, 2009

1 p3pocbiit = adulte
" 3agucers (ipf.) ot + gén. = dépendre de quelqu’un

Travail a faire par les candidats

Présenter les exercices dans [’ordre
et numeéroter les réponses conformément au sujet.
Ne pas recopier les énoncés des questions.

I. COMPREHENSION

A. Raconter en russe les circonstances des deux rencontres évoquées dans les documents en
répondant aux questions suivantes en une ou deux phrases par question.

Document 1
1. Kakue nuansl ects y Oupspi?

2. Kakas y He€ crparerus?
3. Kakoii y He€ pe3ynbrar?
Document 2
4. Ckonpko MoxeT ObITh JieT Uropro n Hatame? Kak onn mo3nakoMuiiich?
5. Kakue y HUX M1aHbl HA KAHUKYJIBI?
6. Kak oHu pmHAHCUPYIOT CBOU MOE3AKH?

B. Attribuer la mention VRAI ou FAUX a chacune des assertions suivantes sans les recopier et
Jjustifier la réponse en citant un ou plusieurs éléments du texte.

Document 1
1. ®upa gymaer, uto CoHsl — KpacuBas JEBYILKA.
2.Korna Cons npuexaia, oHa 3Hajia, Kakue MiaaHbl y Oupsl.
3. ®upa nymaer, uto JIEBa MoxeT He moHpaBUThCs: CoHeE.
4. 910 dupa kynuiaa OuIeThl MOJIOABIM Ha KOHIIEPT B KoHcepBaTopuio.
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Document 2
5.Harama u Urops yxe 6bi11 B [leTepOypre panblie.
6. PogurensivM MoHpaBUIIOCH pELICHHE PEOST MOy TeIIECTBOBATD.
7.B Onecce oHM POBENN BECh IEHb HA Oepery Mopsi.
8. ITocne Omeccel pedsTa pemd MoexXaTh JOMOM.

C. Répondre en quelques lignes en frangais a la question suivante.
En quoi les relations parents-enfants sont-elles différentes dans les deux extraits ?

Pour la série L uniquement
D. Répondre en quelques lignes en russe a la question suivante en vous appuyant sur des éléments
des deux textes.

Kaxoe MecTo 3aHMMaeT My3blKa B HICTOPUU KayKIOW MOJIOI0H Maphl?

II. EXPRESSION

Pour la série L
Traiter en russe trois sujets au choix parmi les cing proposés ci-dessous en 200 mots environ au
total, avec un minimum de 50 mots par sujet.

Pour les séries ES, S et technologiques
Traiter en russe deux sujets au choix parmi les cing proposés ci-dessous en 100 mots environ au
total, avec un minimum de 40 mots par sujet.

1. Tlocne 3nakomMctBa ¢ Coned JI€Ba mnumeT cBoemMy Jpyry M pacCKa3blBaeT O HEW.
[Ipunymaitte 3T0 MUCHMO.

2. Kak BoI nymaere: mouemy JIuza cunraer, uro @upa «comnuia ¢ yman? (ligne 3)

3. Urops roBoput poautensM, yTo oHu ¢ Hatameit pemmnu noexats B [letepOypr. Ponutenu
He cornacHsl (lignes 32-36). [lpuaymaiite pa3roBop.

4. B Kakux CUTyalUsX BbI CIIyIIA€T€ CBOUX POAUTENEH, a B KAKUX CUTYalUsAX Bbl IPUHUMAETE
pemenus camu? J{aiite npuMepsl.

5. T'me BbI Gosbliie IOOUTE OTABIXAaTh: B TOPOJIE, TJI€ MHOTO My3€€B U MaMSATHHKOB, MJIH Ha
6epery mops? [Touemy?
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SESSION 2013

BAREME DETAILLE
a l'intention des correcteurs

Référence du texte : DEUX MONDES DIFFERENTS

I. COMPREHENSION (10 sur 20)
Les fautes de langue ne seront prises en compte dans la notation
que si elles nuisent a l'intelligibilité des réponses.

A. Chaque réponse vaut 2 points, SOt .......c.eevueerreeiieeieenineenneennn.. (6x2)
B. Chaque réponse vaut 2 points, SOIt .........o.vvueeiiiiiiiiiiinnieeannnns. 8x2)
LT 7 T <7 0101 I 1
D. LaT€PONSe VAUL ...uuttttitt ettt et et
Total .o

Total a ramener sur 10 points selon la formule x = n / 4

I1. EXPRESSION (10 sur 20)

L’ensemble des questions est évalu€ sur................c. coiiiiiiiiii e

Total a ramener sur 10 points selon la formule x = n / 2

N.B. Dans les formules ci-dessus, x représente la note définitive pour chaque partie de I'épreuve,
n représente la note obtenue par le candidat sur 20 et 40.
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12 points
16 points
6 points
6 points

40 points

20 points
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